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Gospodin Havoić donio nam je pogled na našu školu iz perspektive bivšeg učenika, ali i zaposlenika.
Dobar dan, gospodine Havoić! Za početak, recite nam što ste po zanimanju? Koliko godina imate i gdje sada radite?
-Dobar dan i vama! Ja sam diplomirani inženjer elektrotehnike, imam 56 godina i radim u SŠ Konjšćina.

Prije koliko godina ste pohađali OŠ Belec?

-OŠ Belec sam počeo pohađati 1986. godine. Škola mi je bila jako blizu, ali uvijek sam krenuo sat vremena ranije i ponekad sam i zakasnio. Povratak je trajao još i duže.

Kako je tada izgledala naša škola?

-Škola je bila nešto manja. Nije bilo dvorane, nego smo dvoranu imali u sadašnjoj učionici broj 1. Razmaknuli smo klupe i igrali stolni tenis zimi, a ljeti smo bili na igralištu. Kuhinje nije bilo u školi, nego je bila malo dislocirana i mala.

Za vrijeme Vašeg školovanja, kakvi su bili međuljudski odnosi?

-Što se tiče odnosa među učenicima, bilo smo si prijatelji, često nestašni, nema neke velike razlike između tada i danas. Malo više smo se plašili učitelja nego danas i imali smo više poštovanja prema učiteljima nego današnji učenici. Roditelji su prije imali puno više poštovanja prema učiteljskom zvanju nego što danas imaju. Učitelji su prije bili puno više poštovani nego danas i cijenjeni, ne samo u školi nego i u mjestu. Svi mještani su jako držali do učitelja. Čini mi se iz pozicije učenika da su učitelji bili jako veliki prijatelji. Puno su ostajali u školi i puno su radili s nama van redovite nastave.
Iako je danas profesor, kao učenik je često bio nestašan.

Jeste li ikad bili kažnjeni u školi zbog nedopuštenog ponašanja? Na koji način?

-Jesam, puno puta. To su uglavnom bile pljuske. Međutim, došlo je do toga da smo se u 7. razredu natjecali tko će dobiti više pljuski. Nismo to baš tragično doživljavali kao danas.

Što je trebalo napraviti da se dobije pljuska?

-Evo npr. stavljali smo na wc na vrata šalice s vodom. Jednom je i učitelj došao pa je šalica i na njega pala. Znali smo i stolce izmakivati curicama. Sjećam se kako nas je učitelj u 1. razredu kažnjavao kad bismo zaboravili rupčić za brisanje nosa, tada nije bilo maramica kao danas. Morali smo ga nositi svaki dan, a tko bi ga zaboravio, dobio bi šibom po prstima. To je nekad bilo normalno.

Ispričao nam je i zgodu iz svog učeničkog života.

Pamtite li kakvu anegdotu iz učeničkog života?

-Bilo ih je jako puno, ali sam se sjetio jedne. Zimi smo svi nosili nuče. To su bile krpe kojima su se omatale noge i onda su se obuvale škornje. To se trebalo redovito prati inače bi zaudaralo. Izuvali smo se u školi, morali smo imati papuče. Škornje i nuče bi ostajale u hodniku. Neki te nuče nisu redovito prali, onda je gospodin Marčec, koji je bio izuzetno strog, ušao u razred i nosio je nečije nuče koje su bile stvarno prljave i smrdljive i pokušavao je saznati čije su. Nitko nije odao.

Rad u OŠ Belec bilo mu je jedno od najljepših razdoblja u životu.

Kako Vam je bilo raditi u OŠ Belec?
-Ja sam tu radio samo jedno polugodište, ali moram reći da je to razdoblje bilo jedno od najljepših razdoblja u mom radu. 
Je li na izbor Vašeg zanimanja utjecala neka osoba, neki učitelj?

-Da, direktno je utjecao Leon Kovač. Na kraju 8. razreda nisam znao za što bih se odlučio. Onda mi je gospodin Kovač pokazao neke elektroničke sheme i tada sam se odlučio za elektro-tehničku školu. Kasnije sam nastavio na elektro-tehničkom fakultetu.

Je li Vam koji događaj ostao u posebnom sjećanju?

-Možda mala anegdota iz 8. razreda. Pisali smo kontrolnu iz matematike i to pred kraj školske godine i od njih 18/19, 15 učenika je dobilo nedovoljan. Ja nisam upisao te jedinice, nego smo ponovno riješili te iste zadatke i zadim ponovno pisali test. Bilo je 12 nedovoljnih. Hodao sam  po razredu i korio ih te pitao  gdje se misle upisati s takvim ocjenama. Kaže jedan učenik: „ U Konjšćinu, tamo sve primaju.“ „Pa i mene su tamo primili kao nastavnika“ –rekao sam.

Ponosite li se time što ste bili učenik i zaposlenik belečke škole i što škola obilježava 175. godina neprekinutog organiziranog školstva?
-Jako sam ponosan što sam bio učenik ove škole. Sa mnom su radili jako dobri učitelji i učiteljice, puno toga su me naučili, na tome sam im zahvalan. Ponosan sam što sam mogao tu raditi, makar jako kratko, bilo je jako lijepo. A 175 godina jedne ustanove, mislim da je to prekrasna obljetnica, malo je ustanova koje imaju tako dugi vijek.

Od srca je svima čestitao 175. godišnjicu.

Imate li kakvu poruku za Vaše kolege i učenike?

-Svojim kolegama bih želio sve najbolje u radu, a učenicima da uče, uče i samo uče. Jer jedino na taj nečin će kasnije imati bolji i kvalitetniji život!

Imate li možda kakvu čestitku školi za 175. rođendan?

-Od srca čestitam svim djelatnicima škole, i sadašnjim i bivšim na tom lijepom jubileju. 175 godina nije malo kad pogledamo koliko je to generacija i koliko je tu ljudi prošlo, koliko se tu ljudi školovalo, to je jedna lijepa obljetnica. Od srca svima čestitam!

